
31/08/2023 PERŞEMBE  41.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  6 DAĞBEYİ GENEL DURUM BOZUKLUĞU

 5  10 MOKSHA SOL ÖN AYAKTA TENDİNİTE BAĞLI  TOPALLIK

 6  10 NO HARD GASTROENTERİT

 8  4 FRENKLİ EFESİ SOL ÖN AYAKTA TENDİNİTE BAĞLI ÖDEM VE TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 5  6 NAGASAKI MEHMET KAYA TARTI MAHALİNDE 

BULUNMADIĞINDAN
ATAKAN CEM 

DAĞDEVİREN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  10 TANIŞ GÜLÜ RAPORLU OLMASIDOĞAN 

ALCEYLAN

REGAİP YILDIZ

 7  7 DELİ YILDIRIM RAPORLU OLMASIULVİ YOĞURTCU AT SAHİBİ

 9  10 GÖL LALEM RAPORLU OLMASIAHMET AKBULUT AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 2  1 BABA FAHRETTİN RAPORLU OLMASI 

NEDENİYLE

FATİH ÇİFTÇİ MEHMET BAYDAN

 9  3 ALAÇAMLI RAPORLU OLMASI 

NEDENİYLE

FATİH ÇİFTÇİ MEHMET BAYDAN

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

İzmir Şirinyer Hipodromu



1 numarada kayıtlı ADAPINAR isimli atın antrenörü, 5 numarada kayıtlı GÖKÇEKURT isimli atın binicisinin kendi atını engellediği 

gerekçesi ile protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda protestonun reddine oy birliği ile karar verilmiştir.

5 numarada kayıtlı GÖKÇEKURT isimli atın binicisi Fatih Sultan Mehmet SANSAR koşunun yaklaşık son 900 metrelerinde ve son 

düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla 

Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza 

vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a,b-1) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. 

maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numarada kayıtlı MELENGİCİM isimli atın binicisi Hüseyin ŞİMŞEK koşunun yaklaşık son 800metrelerde usulsüz kulvar 

değiştirmek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve 

savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili 

olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

1  numarada kayıtlı BABA FAHRETTİN isimli atın binicisi Berkant GÖKÇE  start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

4 numarada kayıtlı DORUĞUN AYAZI isimli atın binicisi Eren Dursun ÖKTEN koşunun yaklaşık son 400 metrelerde  usulsüz kulvar 

değiştirmek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve 

savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili 

olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

8 numarada kayıtlı KATRE TANESİ isimli atın binicisi Nevzat AVCİ  start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

11  numarada kayıtlı TUMBUL MAKBER isimli atın binicisi Bekir Mert MIRIK  start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

2 numarada kayıtlı SÜSLÜ MENEKŞE isimli at koşuyu sonlarda tamamlamıştır. Bahse konu at Saha Veteriner Hekimlerince muayene 

edilmiş atta herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı bildirilmiş ancak eyerinin kaydığı tespit edilmiştir.

3  numarada kayıtlı ANNOUNCER isimli atın binicisi Müslüm BAYDAN  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

6 numarada kayıtlı NAGASAKİ isimli atın binicisi Mehmet KAYA tartı mahallinde bulunmamak suretiyle tartı ile ilgili 

yükümlülükleri yerine getirmediğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili savunması haklı görüldüğünden 

(Uçağın Rötar Yapması)  herhangi bir ceza verilmemiştir.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  7

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

İzmir Şirinyer Hipodromu



7 numarada kayıtlı DELİ YILDIRIM isimli atın antrenörü olarak tayin edilen  at sahibi Ferit SARAK, atının jokeyine tescil edilmemiş 

renk ve şekilde forma kullandırmak suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla 

Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza 

vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a,b-1) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/2.  

Maddesi gereği ihtar ve 1.861,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numarada kayıtlı NALDÖKENBEYİ isimli at koşuyu sonlarda tamamlamıştır. Bahse konu at Saha Veteriner Hekimlerince muayene 

edilmiş atta herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir.

KOŞU NO:  8

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

İzmir Şirinyer Hipodromu


